



电子科技大学

2013 年高校科学营电子科技大学分营

简 报

第二期

2013 年 7 月 22 日

我校党委副书记王亚非在科学营四川分营开营仪式致辞

7 月 22 日上午，在中国科协、教育部的指导下，四川省科协、省教育厅主办，电子科技大学、四川大学承办的 2013 年青少年高校科学营四川分营开营仪式在四川科技馆举行。四川省科协党组书记、副主席吴凯，四川省教育厅巡视员何绍勇，四川省科协副主席刘进、四川省科协主席、四川大学校长谢和平院士，电子科技大学党委副书记王亚非，四川大学副校长步宏出席。来自四川、云南以及台湾地区共计 460 余名同学参加了四川分营的开营仪式。

在四川省科协副主席刘进的主持下，四川省科协党组书记、副主席吴凯，四川省教育厅巡视员何绍勇，四川大学副校长步宏，电子科技大学党委副书记王亚非分别为此次高校科学营致辞。

我校王亚非副书记在致辞中提到，作为青年来参加科学营是非常有意义的，此次科学营既能够开阔同学们的眼界，又可以培养同学们的科学眼光和科学意识。亚非书记引用了乔布斯的故事鼓励参营的小学员们，珍惜参营机会，预祝大家在科学营的生活充实而有意义。



王亚非书记致辞

随后，台湾师范大学附属高级中学谢昀佐同学代表学生营员发言。四川省科协副主席刘进、四川大学科协主席、校长谢和平院士随后为电子科技大学和四川大学授营旗并宣布开营。



2013年青少年高校科学营四川分营开营仪式现场

此次高校科学营电子科技大学分营共迎接了来自四川和云南两省四十余所中学的共计 200 名营员。营员们将在为期七天的科学营中参观科大，感受大学文化；聆听名师讲座，增长知识；参观校机器人队，培养科学兴趣；参观四川科技馆和金沙博物馆，开阔视野；还有素质拓展、主题交流、科幻电影等活动以丰富同学们的营队生活。

参观四川科技馆 感悟科学魅力 ——科学营营员畅游四川科技馆

今天的开营仪式结束后，营员们在四川科技馆自由参观，畅游了馆内航空航天展区、机械展厅、电与磁展厅、机器人展厅、虚拟世界展厅、时光隧道、声与光展厅、生态与环境展厅、天地万象展厅和青少年科技展厅等。营员们在科学的海洋里徜徉，上观天文、下查地理，从微观分子细胞到宏观的宇宙万象，大家好不欢乐！



营员们井然有序



围观模型

机器人是营员们最感兴趣的展区之一，同学们在这里流连忘返。



独具四川特色的变脸机器人



精妙灵巧的机器人乐队

在科技馆内，不光有展览，还有很多可以供同学们亲身体验的项目，同学们更是跃跃欲试。



静电下“怒发冲冠”的营员



试试你的力



这是在测什么？



一对一健康咨询

参观科大 感受成电魅力——科学营营员成电校园游

虽然已身在其中，但是，初来乍到的营员们对于这个美丽的科大校园并不熟悉，因此，下午的行程就是科大校园游啦！在实地考察之前，我校教务处的方曼主任专门为同学们做了专场介绍会，帮助大家了解电子科技大学的基本情况。之后，营员们主要参观了我校的校史馆和体育馆。

万里无云的好天气给同学们的校园游增添了好心情。



方主任介绍科大



营员们整装待发



校内参观 1



校内参观 2



美丽校园、美丽心情



体育馆之行 1

美丽校园、美丽心情



体育馆之行 2



参观校史馆 1



参观校史馆 2